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	Программное содержание:
Закреплять основные правила безопасности в лесу. 
Развивать  внимание, память, инстинкт самосохранения, коммуникативные навыки.
Воспитывать чувство коллективизма.
Материал: иллюстрации насекомых, на тему «Первая медицинская помощь», символы, два обруча, лист ватмана, картинки с изображением правил  в лесу, мультимедийная презентация.
Ход занятия: (входит персонаж Спасик)
 «Всем говорю я «Здравствуйте!»
С добрым утром, друзья!
День наступил прекрасный
Потому что в нем вы и я!»
-  Ребята, вы меня узнали? Меня зовут Спасик. Как вы думаете, почему люди меня так назвали? ( помогаю  тем, кто попал в трудные ситуации дома, на дороге и в лесу) 
- С  наступлением весны, оживает вся природа: лес и его обитатели. Но кто нибудь задумывался, что в лесу человека подстерегают серьезные опасности. Ребята,  помогите мне разобраться, что за опасности могут ожидать нас  в лесу? 
(садятся на места)
-  Мы очутились в лесу. Как здесь красиво! 
- Как вы думаете, о чем предупреждает нас этот слайд.  В лесу можно заблудиться.
- Правильно! В походе или просто гуляя по лесу, очень легко заблудиться. 
— Что же делать, чтобы этого не произошло?  Не ходить в лес одним, а с взрослыми.
- Сейчас мы проверим,  насколько хорошо вы усвоили это правило. Я называю ситуацию, если вы с ней согласны, то поднимите зеленый кружок, если нет - красный. 
(Игра «Можно - нельзя»)
— Ходить одному в лес за грибами, да за ягодами.
— Ходить с подружками и друзьями.
— Ездить с родителями в лес.
— Все время находиться вместе с родителями.
- Играть в прятки в лесу.
- Одному находиться рядом с водоемом.
- Купаться вместе с мамой и папой.
- Но если это произошло, как вы себя поведете?
 - Отправляемся дальше.  Какая еще опасность подстерегает нас в лесу?
 Знак «Берегите лес от пожара»
-  От чего может возникнуть пожар? Почему красный цвет? (Цвет опасности)
-  Верно, причиной лесных пожаров становится, прежде всего:  небрежность  людей или шалости детей.
- Как нужно поступить в этом случае? (залить водой, засыпать песком, позвонить в службу 01)
- Идем дальше. Знак “Опасно клещи” 
- Дети, кто знает, что это за знак? 
- Летом на полянке вас могут подстерегать много различных насекомых и обитателей леса.  Давайте разобьемся на две команды (разбирают карточки):  одна  группа  отбирает насекомых, которые опасны для человека (жалящие)  и строится около красного обруча, другая – которые не опасны для человека, встают возле зеленого.
- Перечислите опасных насекомых, чем они опасны? (могут ужалить)
- Какие правила нужно знать!
1. На прогулку в лес следует одевать длинные брюки, свитер с длинным рукавом.
2.Открытые участки тела необходимо обрабатывать мазью от комаров.
3. Ни в коем случае нельзя трогать осиное гнездо, иначе осы вылетят и больно ужалят. 
4. Стараться быть спокойным, если возле тебя летает пчела, не надо махать руками, нужно перейти в другое место.
5. Не мешать муравьям, они тебя не укусят.
- Какую первую помощь вы окажете  при укусе насекомого (выбор карточки, обоснование).
(садятся на места)
Отгадайте загадку:
- Под  сосною у дорожки
Кто стоит среди травы!
Ножка есть, но нет сапожек,
Шляпка есть – нет  головы (гриб)
- Не все грибы наши друзья. Есть и злейшие враги: ядовитые грибы и ядовитые ягоды.
 - Перечислите их. Если человек съест их, у него  наступит отравление, а иногда и смерть.
- Ой смотрите сколько грибов в лесу! Давайте вспомним какие грибы мы соберем, а какие оставим. ( интерактивная игра  «Третий лишний»)
- Молодцы, чтобы всегда помнить об опасностях,  подстерегающих нас в лесу, я предлагаю  сделать  плакат “Опасности в лесу”.
- На столе картинки, нужно выбрать и наклеить  на плакат все опасности (дети проговаривают опасности).
- Спасибо, ребята, вы хорошо справились, и я  думаю  теперь вы с удовольствием пойдете в лес и будете соблюдать все правила безопасности. 

	



